

十一月十六日，教會九十五周年堂慶晚宴，堂主任帶領衆同工執事站台，點燃燭光，象徵傳承使命。這一幕勾起了教會七十周年堂慶的回憶，一個執事傳一個點燃蠟燭、象徵薪火相傳，當時身為資歷較淺的年輕執事，戰兢地拿起被點燃的燭光。如此一晃眼二十五年，接下了執事傳承的棒子，每步全是主恩。電子燭光取代蠟燭燃點的火光，創新兼容傳統的意念，正好象徵時代的交接。立志傳承主道，做鹽做光，努力專注地交穩棒子，默默守望接棒的執事，謹言慎行，亦是領袖當盡之責任。

基督是教會的元首，教會是聖徒的家，作為教會的執事，應以基督是我家的主為行事決策的方向，促進教會合一為優先的目標。引用腓二 1-4 作為互勉：「所以在基督裏若有什麼勸勉，愛心有什麼安慰，聖靈有什麼交通，心中有什麼慈悲憐憫。你們就要意念相同、愛心相同、有一樣的心思、有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀。只要全心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」

保羅提醒信徒要效法主耶穌基督擁有一份慈悲憐憫的心，執事對肢體要多作出欣賞與鼓勵，適當時提出溫柔肯定的勸勉。教會合一並不代表統一。主把不同的恩賜量給信徒，因著各人不同成長背景及人生歷練，處事手法各有不同，各有所長、求同存異、彼此尊重。各人忠心運用神所賜的恩賜，彼此配搭事奉主，推展聖工。我們要效法主耶穌基督的謙卑，除去驕傲與自義，放下己意，順服神的旨意。上主旨意是叫教會合一及信徒彼此相愛，為主作見證。

明年三月完成再一個六年的執事任期，任內感恩見證同工執事團隊接棒傳承，各人把焦點放在神的恩典及呼召上，同心合意努力完成每一個任務。祈求上主保守教會，邁向百年，仍保持這份合一的優良傳統。詩一百三十三1「看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美。」